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ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
ve svém krátkém úvodníku se chci vrátit k letošnímu Větřkovskému karmáši a poděkovat všem, kteří se 
jakýmkoli způsobem podíleli na jeho zdárném průběhu. Musím s radostí konstatovat, že pořadatelé   
i zástupci místních spolků, tak jako vždy, zvládli vše na výbornou. Ještě jednou všem můj obrovský dík. 
Začátkem měsíce proběhne v obci další velká akce, kterou je tradiční Setkání výrobců a sběratelů 
hlavolamů. Dovolte mi, abych vás všechny na tuto akci   s dlouholetou tradicí co nejsrdečněji pozval. 
  

Do dalších dnů vám přeji pohodu a klid v barvách podzimu. 
  

Miroslav Černoch, starosta obce
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Velká voda v naší obci 
Tak jako většinu území naší republiky, tak i naši obec 
zasáhly ve dnech 12. – 15. září vydatné srážky (v 
souhrnu 270 mm), které v některých částech obce 
rozvodnily koryto Husího potoka a způsobily zaplavení 
především sklepních prostor některých nemovitostí. 
Naštěstí se tato událost u nás obešla bez ztrát na životech 
či újmě na zdraví občanů, nemluvě o fatálních škodách 
na majetku, tak jak tomu bohužel bylo v jiných částech 
republiky. S odstupem času můžeme konstatovat, že 
vě tš ím škodám zabráni ly opatření navržená     
a realizovaná v rámci komplexních pozemkových úprav 
a navazujících přírodě blízkých protipovodňových 
opatření. 
Asi největší podíl na zmírnění následků několikadenních 
vytrvalých dešťů má zrekonstruované vodní dílo N2 (za 
Koplama), které zadrželo a následně transformovalo 

stopadesátiletou vodu. Při jeho dokončení jsme se 
podivovali nad dimenzí přelivu a snad nikdo nevěřil 
tomu, že z okolních lesů a luk někdy do nádrže doteče 
takové množství vody, které dosáhne výše přelivové 
hrany. A stalo se. (pozn. Výška hladiny v nádrži byla ve 
čtvrtek 12. září 30 cm pod hladinou stálého nadržení). 
Dnes tak již víme, že pokud v  budoucnu dosáhne 
hladina přelivu, nebude to mít pro majitele nemovitostí v 
blízkosti potoka fatální následky. 
Dobrou službu prokázala i sedimentační tůň nad firmou 
JK Food, která zadržela a transformovala vodu stékající 

do obce směrem z obchvatu. Pokud by v těchto místech 
voda protekla bez jakékoli regulace, tak by se do velkých 
problémů dostaly všechny nemovitosti pod touto hrází   
a  došlo by k daleko většímu naplnění koryta potoka. 
Škoda, že se ještě nepodařilo dotáhnout do konce 
zkapacitnění propustku pod hrází, který by bezpečně 
převedl transformované množství vody do dešťové 
kanalizace. Realizace této úpravy by mohla snad 
proběhnout v příštím roce. 
Svou nezanedbatelnou úlohu v ochraně intravilánu obce 
před velkou vodou sehrála i kaskáda tří rybníků. I když 
nájemce z I. a II. rybníku včasným upouštěním snížil 
objem nadržení na cca 60%, bylo nutné v sobotu v noci 
vyřešit zvýšení množství odtékající vody z I. rybníku, 
kde hrozilo, že by voda mohla přetékat přes hráz. To se 

našim hasičům naštěstí podařilo.  
Zaplavení sportovně rekreačního areálu zabránila hrázka 
vybudovaná po záplavě v roce 2018. 
Nesmíme zapomenout, že velké množství vody bylo 
hlavně na začátku dešťů zadrženo v zelených pásech 
pozemků lemujících intravilán obce. 
K ochraně intravilánu obce před velkou vodou by určitě 
významně přispěl i plánovaný suchý poldr v Tršlovci. 
Budeme se snažit vyjednat se SPÚ co nejrychlejší 
zahájení jeho výstavby. 
  

Poděkování 
Chci touto cestou poděkovat veliteli a všem členům 
zásahového družstva našeho SDH za nasazení   
a profesionální přístup při řešení všech problémů, které 
velká voda do naší obce přinesla. Dále chci za vzornou 
spolupráci poděkovat všem členům povodňové komise. 
Mé poděkování míří také k členům zastupitelstva, kteří 
organizovali plnění pytlů pískem, a všem občanům, kteří 
při pytlování přiložili ruku k dílu. Zvláštní poděkování 
míří také k hráznému vodního díla N2, který po celou 
dobu monitoroval stav hladiny v nádrži a ve spolupráci 
se zaměstnancem provádějícím technicko-bezpečnostní 
dozor provozu hráze společně vyhodnocovali možná 
rizika.  
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU
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Události posledního měsíce 
ve zkratce 
Přechod pro chodce u základní školy. Stavba byla 
dokončena před stanoveným termínem. Dne 25. 7. 2024 
proběhlo převzetí dokončeného díla, na jehož základě 
bylo požádáno o jeho kolaudaci, která proběhla 27. 8. 
2024. Čekáme na vydání kolaudačního rozhodnutí   
z důvodu chybějícího vyjádření SSMSK. Dne 2. 9. jsme 
obdrželi z MMR Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 
671.882,54 Kč.
Pošta Partner. Dne 20. 8. proběhla na obci schůzka 
starosty se zástupcem České pošty, na které byl starosta 
informován a záměru ČP od 1. 10. změnit dočasnou 
úpravu hodin pro veřejnost na místní provozovně na 
změnu trvalou. Dále byla obci představena modifikace 
projektu Pošta Partner, která umožňuje samosprávě obce 
provozovat poštu partner nejen ve své obci, ale v obci 
sousední. Nabízí se jednat o této možnosti s vedením 
obce Březová.
Usnesení starosty č. 39/2024. Usnesení se týká souhlasu   
s uzavřením Smlouvy o právu umístit, provést a užívat 
stavbu podle stavebního zákona k umístění části stavby 
"Telekomunikační přípojka k pozemku parc. č. 82/3, k. ú. 
Větřkovice u Vítkova".
Usnesení starosty č. 40/2024. Usnesení se týká souhlasu   
s uzavřením Smlouvy o právu umístit, provést a užívat 
stavbu podle stavebního zákona k umístění části stavby 
"Novostavba rodinného domu, vč. dopravní a techn. 
infrastruktury na pozemku parc č. 82/8 k. ú. Větřkovice 
u Vítkova"
ADAPTAN II (Integrované přístupy adaptace krajiny 
Moravskoslezského kraje na změnu klimatu). Obec 
uzavřela trojstrannou dohodu, ve které souhlasí se 
zajištěním řádné péče a údržby realizovaných terénních 
úprav (Sedimentační tůně v lokalitě Tršlovec) po dobu 
nejméně 5 let od splnění účelu dotace (tj. ukončení řešení 
projektu, ke kterému došlo 30. 4. 2024).
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

POZVÁNKA NA XVI. 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OBCE VĚTŘKOVICE 
XVI. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 

proběhne v pondělí 4. listopadu od 17 hodin v 
sále KD Větřkovice

Program zasedání naleznete na úřední desce 
obce Větřkovice a webových stránkách obce 

nejpozději 7 dnů před konáním zasedání

Výpis usnesení z XV. 
zasedání ZO (ze dne 9. 9. 2024) 
Zastupitelstvo obce mimo jiné:
- schválilo poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
obce pro farnost Větřkovice ve výši 25.000,- Kč,
- schválilo zveřejnění záměru na prodej obecního 
pozemku parc. č. 2128/14, k. ú. Větřkovice u Vítkova, 
určeného ke stavbě RD,
- schválilo prodej pozemku parc. č. 1644, k. ú. 
Větřkovice u Vítkova, o výměře 59 m2 za celkovou 
cenu 32.450,- Kč dle záměru zveřejněného dne 12. 8. 
2024 a uzavření kupní smlouvy v předložené podobě,
- schválilo odkup pozemku parc. č. 2438/2, k. ú. 
Větřkovice u Vítkova (orná půda), o výměře 5 800 m2 
za dohodnutou částku 145.000,- Kč a uzavření kupní 
smlouvy v předložené podobě,
- vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Vestavba 
spisovny do podkroví“ a schválilo uzavření smlouvy   
o dílo mezi obcí Větřkovice a VOLF-MATĚJEK, spol s. 
r.o., v předložené podobě; smluvní cena zakázky činí 
801.619,41 Kč (vč. DPH),
- vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Vymezení území 
ohroženého zvláštní povodní pro VD N2 Větřkovice“   
a  schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi obcí 
Větřkovice a Vodní díla – TBD a.s. Brno v předložené 
podobě; smluvní cena zakázky činí 536.659,20 Kč (vč. 
DPH).
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

Pomoc obci Vápenná 
Ve středu 18. 9. vyrazili tři členové SDH Větřkovice   
s materiální pomocí povodní postižené obci Vápenná   
v  Olomouckém kraji. Pomoc této obci byla společně 
organizována starosty a starostkami tzv. "Zlaté 
třináctky" tedy obcí, které se v roce 2017 potkaly   
v  celostátním kole soutěže Vesnice roku. Do Vápenné 
jsme odvezli lopaty, hrábě, smetáky, rukavice, plachty, 

čisticí prostředky, balenou vodu   
a  trvanlivé potraviny. Celkem se 
jednalo o pomoc ve výši cca 20 tis. 
Kč. 
Děkuji touto cesto našim třem 
hasičům (S. Fabik, T. Binar, B. 
Panáček), kteří vyhověli naší 
žádosti a tuto nelehkou misi 
absolvovali. 

Miroslav Černoch, starosta obce
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Voliči v seznamu     : 627
Vydané obálky        : 273
Volební účast v %   : 43,54
Odevzdané obálky : 273
Platné hlasy             : 270
% platných hlasů    : 98,90

Výsledek voleb do 
zastupitelstva 
Moravskoslezského 
kraje 2024 v obci 
Větřkovice

VOLBY

Voliči v seznamu    : 626
Vydané obálky        : 268
Volební účast v %   : 42,81
Odevzdané obálky : 268
Platné hlasy             : 264
% platných hlasů    : 98,51

Výsledek voleb do 
Senátu PČR v obci 
Větřkovice
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VĚTŘKOVSKÝ KARMÁŠ

Krásné počasí, bohatý program, spousta zábavy, 
výborné občerstvení, hodně návštěvníků a  pohoda, tak 
můžeme vzpomínat na letošní karmáš. Akce začala v 
pátek letním kinem pro děti a dospělé a pokračovala v 
sobotu zábavným odpolednem ve společensko-
sportovním areálu. 
Na pódiu se vystřídala 3 hudební tělesa, fotbalové 
hřiště se spoustou atrakcí patřilo našim dětem a o 
gurmánské zážitky se postaraly místní spolky a složky. 
Poděkování za organizaci akce patří zaměstnancům 
obecního úřadu, zastupitelům obce, členům složek a 
spolků, kteří připravili bohaté občerstvení a panu   
Dušanu Ledererovi za zajištění stánku s hlavolamy.
Myslím, že fotografie hovoří za vše.

"Na co tak všichni koukáte?"

Zase jednou živo na vsi, sousedé, přátelé, rodiny...

"Tož  ti tak fájno hrajú, to se bude někerým moc lúbiť"

U skvělého orchestru si pobrukovali staří i mladí

A teď přišel ten správný nářez!

"Dělej nebo ti ujedu!"

Těsně vedle.

                "Kuk......"        A slunce svítí.......
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VĚTŘKOVSKÝ KARMÁŠ

Skákací hrad - sázka                   Že by adeptka na 
         na jistotu.                                 olympiádu?

"Já to asi nedám."           "Ale dáš, musíš být trpělivá."

"Tak copak to bude princezničko?"

Barber shop a Tattoo salon u nás na vsi.

Veselé švestky v akci.

I holky z TAZI jsou veselé.

Tady se hasí žízeň!

Pracující Jouza a debatující myslivci v pozadí.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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Září v naší škole 
Prázdniny nám utekly jako voda a žlutá kamarádka 
škola konečně setřela slzičky stesku. Vrátilo se do ní totiž 
švitoření, smích a dobrá nálada. První den nového 
školního roku 2024/2025 započal v multifunkční učebně, 
kde jsme společně s paní ředitelkou, panem starostou 
Miroslavem Černochem, předsedkyní SRPŠ Evou 
Glauderovou a paní katechetkou Alenou Halamíčkovou 
do naší školní party přivítali 6 prvňáčků a 1 novou 
kamarádku 4. ročníku. Náš kolektiv také na dálku 
doplňuje žáček 1. ročníku, který se bude vzdělávat ze 
zahraničí.

Přivítání to bylo ryze cestovatelské, protože měli 
prvňáčci jako doprovod do své třídy celý konvoj 
dopravních prostředků – autíčka a vláčky, nad nimi 
létající letadélka a helikoptéry. To Vám povíme, bylo se 
na co dívat!
První školní týden jsme se seznamovali se vším, co nás 
bude čekat a na co se můžeme těšit. Třetí a čtvrtý ročník i 
obě oddělení školní družiny naskočili na vlnu Survivoru 
– plnění úkolů, odměňování, pozitivní motivace, soutěže 
a klání. To je něco pro nás! První a druhý ročník cestuje 
letem světem – autem, vlakem, letadlem, dokonce i na 
kole!
Naši žáci pod vedením paní Aleny Halamíčkové 
vystoupili na farním dvoře k příležitosti Větřkovského 
karmáše. Vystoupení se jim moc povedlo a potěšilo 
nejednoho farního hosta.

I v letošním školním roce jsme vyrazili do Vítkova, do 
parku blízko Střediska volného času, kde na nás čekali 
zaměstnanci střediska s několika stanovišti a zábavou na 
dopoledne. Záchranné složky, prohlídka jejich vybavení, 
první pomoc, dopravní značky, jízda na koloběžkách a 

kolech, úkoly a hry. Vše jsme si parádně užili a posbírali 
další nové informace. Děkujeme pracovníkům SVČ 
Vítkov za super dopoledne!
28. září svůj svátek slaví všichni Václavové. My se 
zaměřili na toho nejznámějšího z nich – svatého Václava. 
Povídali si o jeho životě, rodokmenu, skutcích a odkazu.
Stihli jsme se také postarat o naši Jedlou zahradu. 
Chodníček je bez plevele, jezírko vyčištěné, zasazené 
jahůdky a ozobané všechny zralé plody. Do volných 
truhlíčků máme v plánu nasadit voňavé bylinky. Budeme 
moc rádi, když přebytky ze svých zahrad nenaházíte do 
kompostérů, ale něco málo donesete nám. Děkujeme!
Začali jsme rovněž pracovat na ekologických aktivitách. 
První projekt  Dlouhý, Široký a Bystrozraký je  zaměřen 
na další zpracování již nepotřebných elektrospotřebičů.
Ve školní družině jsme sluníčkové dny trávili na školním 
hřišti, zavzpomínali na prázdniny formou prázdni-
nových deníků, které budeme ještě dokončovat a 
kompletovat. Rádi bychom z nich měli krásnou knihu, 
při jejímž listování zavzpomínáme na chvíle prázdnin. 

Oslavili jsme Den čokolády 
– z plantáže rovnou do 
pusy. Povídali si o jejím 
pěstování, sklizni, fer-
mentaci, pražení, čištění, 
dovozu, výrobě a balení. 
Také víme trošku z historie, 
vysnili a nakreslili si tu 
svou dokonalou čokoládu  
a hlavně ji ochutnávali! 
Každoroční projekt Košík 
plný zdravých dobrot jsme 
také zvládli. Zdravé a 
nezdravé potraviny, potra-

vinová pyramida, přiřazování, hraní s obrázky a 
barvami, vytvoření společné myšlenkové mapy, koláž a 
mlsání slaďoučkého ovoce a zeleniny. Vyrobili jsme 
srandovní lesní skřítky, kteří zdobí šatnu a zapojili se do 
různých krásných projektů, jako jsou: Hýbeme se s 
NOTÝSKEM (Projekt, který reaguje na klesající 
pohybovou gramotnost a fyzickou kondici dětí. Cílem je 
podpořit radost z pohybu a vytvoření pevného základu 
pro aktivní životní styl.), putování s Mikuldou (Plyšový 
králíček Mikulda putuje po zapojených ŠD z celé České 
republiky a píše putovní deníček.), Záložka do knihy 
spojuje školy (Česko-slovenský projekt s cílem navázání 
kontaktů a podpory čtení prostřednictvím výměny 
záložek do knih, letos v duchu Od mravence po velrybu 
– inspirující svět zvířat.) Poslední týden v září jsme se 
sešli na třetím rybníku se ŠD a ŠK Březová. Bylo to 
přátelské setkání, na kterém si všichni zasportovali, 
zasoutěžili, procvičili hlavičky a hlavně poznali spoustu 
nových kamarádů! V těchto setkáních budeme 
pokračovat, protože nás prostě baví!
Přejeme Vám nádherné podzimní dny plné sluníčka a 
barev, zdraví a pohody!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Září v naší nové školce 
A je to tu... Začínáme! Tento školní rok je v mnoha 
ohledech výjimečný. Po dlouho očekávané rekonstrukci 
mateřské školy a otevření nového oddělení jsme s radostí 
uvítali děti v nádherně upravených třídách Berušek a 
Včeliček.
První měsíc nového školního roku byl pro děti hlavně o 
adaptaci – seznamovaly se s novým prostředím, 
hračkami a také s novými paními učitelkami. Naším 
úkolem bylo zajistit dětem jejich příchod do školky co 
nejsnazší, a proto jsme připravili pestrý program plný 
zajímavých aktivit. Společně jsme zpívali, tancovali, 
tvořili a učili se nové věci. Zářijové slunečné dny nám 
navíc poskytly příležitost užít si krásné babí léto venku 
na školní zahradě a pozorovat, jak se příroda pomalu 
chystá na příchod podzimu. 
V měsíci září se společně s volbami uskutečnil všemi 
očekávaný den otevřených dveří, kde jsme nejen 
místním občanům mohli ukázat nové prostory mateřské 
školy, společně s novým a plně využívaným vybavením, 
které vzbudilo velký zájem napříč generacemi. Děti i 
dospělí měli možnost nahlédnout do kronik a vyzkoušet 
nejen didaktické hry, ale i spousty zajímavých knih, které 
byly inspirací pro nejednoho rodiče i prarodiče. 
Touto cestou přejeme mateřské škole spousty 
spokojených dětí, ať je mateřská škola do budoucna 
naplněna jen dětským smíchem. 
                                                        Kolektiv mateřské školy

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Skautské okénko 
S novým školním rokem odstartovaly samozřejmě i 
aktivity větřkovských spolků a naši skauti nejsou 
výjimkou. Než se ale vrhneme na informace o 
skautských schůzkách, ohlédněme se nejprve za naším 
létem. Jako každoročně jsme se společně se skauty z 
Hradce nad Moravicí vydali na tábor. Letošní tábořiště 
se nacházelo v Rychlebských horách u obce Skorošice, 
kde jsme v termínu 2. - 13. července strávili krásné dva 
týdny. Tábor se nesl v duchu fantasy celotáborové hry s 
názvem Citadela, kdy jsme se s dětmi přenesli do 
středověku a obhajovali jsme učení prastaré univerzity. 
Kromě klasických tábornických činností, jako 
rozdělávání ohně, sekání dřeva či výprav do lesů, jsme 
pro děti připravili i nevšední programy - například 
skautského milionáře či armádní den. I přes těžší 
povětrnostní podmínky se nám tábor opravdu vydařil, 
slavnostně jsme mezi sebe přivítali další nové členy a 
odvážíme si plno magických zážitků, na které budeme 
ještě dlouho vzpomínat.
Nezaháleli jsme se svými aktivitami ani v září. Hned 
první školní den jsme se všichni sešli na zahajovací 
schůzce, kdy jsme si zahráli několik her a domluvili se 
na tom, jak budou probíhat naše schůzky. V letošním 
roce se bude na faře scházet jedna velká skupina dětí ve 
věku od 8 do 14 let. Schůzky se konají každé úterý v 
čase 17:30 - 19:00 hodin, a jestliže byste se rádi 
dozvěděli o našem fungování více, nezapomeňte 
navštívit náš web: domoradovice.skauting.cz, kde 
kromě všech důležitých informací najdete i fotky z 
tábora. Moc se těšíme, co nám tento rok přinese! 

Skauti z Větřkovic, Amálie Černochová

Rybářský spolek 

Poslední prázdninovou sobotu se na sportovním 
rybářském revíru „za Koplama“ konalo Rozloučení s 
prázdninami, které bylo věnováno hlavně dětem. Byla 
pro ně připravená stezka plná otázek a úkolů, za jejíž 
vyplnění dostali dobrotu, přes QR kód si mohli 
poslechnout cvrlikání ptáčků, díky Oldřichu Šenkovi 
shlížet na okolí rybníku ze hřbetu koně, užít si 
předváděcí jízdu na zapůjčené čtyřkolce (BUGR MOTO 
OPAVA), střílet ze vzduchovek, rybařit, prohlédnout si 
vybavení HZS a PČR, brázdit rybník na člunu, nechat si 
uplést copánky od Lady'style či se zkrášlit malůvkami 
od Malování s láskou. Nechybělo ani výborné jídlo a 
vychlazené pivečko s kofolou. S prázdninami se 
zavítali rozloučit nejen občané Větřkovic, ale i 
návštěvníci z okolních vesnic, či dokonce měst. 
Děkujeme za hojnou účast, pomoc s realizací a za čas 
složek, které k nám přijely, aby dětem přiblížily svou 
práci.

Rádi bychom touto 
cestou také infor-
movali o nedávných 
událos tech , k teré 
o t řá s l y n e j e d n í m 
s p o l u o b č a n e m . 
Protipovodňová hráz, 
která byla vystavěna 
„ z a K o p l a m a “ , 
ú s p ě š n ě p r o š l a 
zátěžovou zkouškou, 
a n e d o š l o t a k k 
černým scénářům. 
Zachytila stopade-
sátiletou vodu, která 
do ní proudi la z 

okolních luk, polí a 
lesů. Byla naplněna 100 tisíci m3 vody. Obrovské 
poděkování patří všem, kteří se o její zbudování 
zasloužili. Nejvíce však starostovi obce Miroslavu 
Černochovi.

Členové Rybářského spolku Větřkovice
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XV. ročník „Větřkovské 
traktoriády“ 

XV. ročník „Větřkovské traktoriády“ se uskutečnil v 
sobotu 26. 8. 2024. Po celou dobu příprav panovala 
tropická vedra. V sobotu teplota trošku klesla, ale 
přesto nad závodištěm pálilo srpnové slunce. Pro 
diváky byly připraveny stany, kde bylo aspoň trochu 
stínu, ale vzduch stále dosahoval vysokých  teplot. I 
přesto se XV. ročníku zúčastnilo přes 1500 diváků.
Letošní traktoriáda byla vzhledem k situaci ve světě 
opět bez doprovodného programu vojenské techniky. 
Zemědělskou techniku vystavovalo ZOD „Slezská 
Dubina“ Větřkovice, MVDr. Dušan Haas a společnost 
RVR-Agro Suché Lazce. Naposledy zde byla ke 
zhlédnutí hasičská Tatra 148 z Březové, která bude 
nahrazena modernějším typem.
Téměř po celý den mohli diváci využít nabídky p. 
Radima Svobody a proletět se vrtulníkem nad obcí a 
okolím. Rovněž pro děti byl připraven bohatý program. 
Opět si v hojném počtu vyhrály na provizorním 
pískovišti nebo navštívily skákací hrad. K zakoupení 
byly hračky, hrníčky a polštářky se zemědělskou 
technikou.
V doprovodném programu diváci přetahovali traktor 
od MVDr. Dušana Haase a „železného koně“ od pana 
Stoška z Lesních Albrechtic. Diváci opět zvítězili.
XV. ročníku se zúčastnilo celkem 29 závodníků z 
různých částí republiky, např. Dětmarovic, Kunčic pod 
Ondřejníkem, a po několika letech k nám opět zavítal 
Jirka Nekola z Losin.

Stroje byly rozděleny do 3 kategorií:
- pohon 1 nápravy 
- pohon dvou náprav
- speciály
Jezdci se utkali ve 3 disciplínách:
- trial
- sprint – ostrý start z místa z gumových pásů pod 

vodou na čas 
- jízda vodním příkopem

Letošní sprint byl náročný a i ti dobří jezdci při této 
jízdě ztratili hodně bodů a pohoršili si celkový 

výsledek. Ale je to jen soutěž a spíše jde o to ukázat, co 
jezdec se svou technikou umí. 

Výsledky:
Pohon jedné nápravy:    Pohon dvou náprav:
  4. Klapetek Jiří   1. Černín Petr
  6. Galčan Daniel   2. Moravec Jakub
  8. Klapetek Pavel   3. Scholaster Libor
10. Pavlíček Petr    5. Skora René
12. Panáček Bohuslav      6. Moravec Karel

                                7. Lichovník Josef ml.
                               10. Cihlář Josef

Celkovým vítězem a držitelem putovního poháru se 
stal Petr Černín.
Děkujeme všem sponzorům za jejich finanční i 
materiální příspěvky, díky kterým si od nás jezdci 
odvážejí cenné výhry.
Naše traktoriáda je jak z řad závodníků, tak i diváků  
hodnocena velice kladně. Za to patří  velké poděkování  
všem, kteří se podílejí na jejim zdárném průběhu. Bez 
pomoci těchto obětavých lidí by se tato akce nemohla 
uskutečnit.

                    Klapetek Pavel – předseda TAZI-TEAMU
  

Slivaky Open po roce opět 
ve Větřkovicích 
Naše obec po roce opět hostila amatérský tenisový 
turnaj ve čtyřhře Slivaky Open Větřkovice, který se 
letos uskutečnil 31. srpna. Na multifunkčním hřišti se 
sešlo celkem 15 deblových dvojic, které byly připraveny 
utkat se mezi sebou, aby na konci dne mohly zvednout 
nad hlavu turnajovou trofej. Již druhým rokem byla 
hlavním sponzorem turnaje firma Ford Malý a Velký z 
Opavy.
Turnaj odstartoval v 8:30 losem. Jako každý rok byla 
nejprve rozehrána skupinová fáze. Pro tuto část turnaje 
byly využívány oba tenisové kurty. Kurt A se nacházel 
na multifunkčním hřišti a kurt B na hřišti za školou. 
Hráči byli ve skupinové fázi rozlosováni do 4 skupin, 
kde si dvojice mezi sebou zahrály na 1 vítězný set. 
Kolem 14. hodiny bylo známo všech 8 dvojic 
postupujících do závěrečné fáze turnaje, která se 
odehrávala na kurtu A.
Poslední míček padl po 18. hodině a stal se vítězným 
pro dvojici Radek Schlauch a Karel Špok. Tato dvojice 
ve finále zdolala dvojici Miroslav Kalaš a Michal Rábek 
po strhujícím zápase plném kvalitních a taktických 
úderů. Před branami finále skončily dvojice Ivo Hasala 
s Petrem Modelským a Petr Mička s Alešem Vavrošem. 
Tyto dvojice se ještě před finálovým zápasem mezi 
sebou utkaly o bronzovou pozici. Stupně vítězů 
následně doplnila dvojice Ivo Hasala a Petr Modelský.
Celý turnaj po roce opět přilákal mnoho tenisových 
nadšenců z okolí, kteří si užili skvělou sportovní 
atmosféru. Díky počasí, které vyšlo fantasticky, se 
turnaj velmi vydařil. 

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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Pečovatelky z Charity 
Odry vnímají svou práci 
jako poslání 
Charita Odry působí již od konce 90. let a neustále 
pracuje na zlepšování kvality života občanů se sníženou 
soběstačností, ať už z důvodu věku, chronického 
onemocnění nebo zdravotního postižení. Za vý-
znamnou podporu děkuje Městskému úřadu v Odrách, 
Fulneku, Vítkově, Budišově nad Budišovkou a dalším 
okolním obcím. Klíčové poděkování patří také 
samotným pracovníkům Charity za jejich obětavou a 
neocenitelnou práci.
Pečovatelská služba Charity Odry pomáhá lidem zůstat 
co nejdéle ve svém domácím prostředí a žít důstojně i 
ve stáří či při zdravotních omezeních. Mezi po-
skytované služby patří zejména pomoc s hygienou, 
oblékáním, přípravou jídla a pití, nákupy, praním, 
dopravou a dalšími každodenními úkony. Služba je k 
dispozici v oblasti Oderska, Fulnecka, Vítkovska a 
Budišovska.
Pečovatelky se věnují klientům s maximální péčí a 
empatií, přičemž cílem je podpořit jejich samostatnost a 
zajistit, aby i nadále mohli žít ve svém přirozeném 
prostředí. Charita Odry tímto způsobem přispívá k 
důstojnému a kvalitnímu životu občanů v jejich 
domovech. Důležitou součástí je také sociální 
poradenství, včetně pomoci s vyřízením příspěvku na 
péči. Poskytujeme informace o možnostech využití 
dalších navazujících sociálních služeb, jako jsou 
domovy pro seniory, denní stacionáře či odlehčovací 
služby, a také o dostupnosti ošetřovatelských 
(zdravotních) služeb a kompenzačních pomůcek. S 
těmito záležitostmi mohou klientům pomoci nejen 
pracovníci pečovatelské služby, ale i pracovníci Charity 

Odry v Občanské poradně, která je dalším důležitým 
zdrojem podpory. V současné době intenzivně 
pracujeme na řešení aktuální situace související s 
výrazným nárůstem poptávky po naší péči. Děkujeme 
za vaši trpělivost a pochopení.

Za tým pečovatelské služby Mgr. Kateřina Pešlová

K zajištění pečovatelské služby se mohou uživatelé 
obracet na tel. č. 731 075 802 nebo na e-mail 
pecovatelska@odry.charita.cz. Nově mohou zájemci o 
pečovatelskou službu vyplnit online formulář, který je k 
dispozici na webových stránkách www.odry.charita.cz a 
poté bude co v nejkratší době kontaktován praco-
vnicemi pečovatelské služby.

Zájemci o pečovatelskou službu se mohou také obracet 
na:

Vedoucí PS a sociální pracovnice
Mgr. Kateřina Pešlová, tel: 605 467 813
 e-mail: katerina.peslova@odry.charita.cz
Koordinátorka PS
Patricie Glabová, tel: 731 075 802 
email: patricie.glabova@odry.charita.cz

Po domluvě se zájemcem jej navštívíme v domácnosti, 
kde se provede sociální šetření a domluvíme se na 
rozsahu poskytované péče. Podrobné informace o 
pečovatelské službě jsou k dispozici na našich 
webových stránkách www.odry.charita.cz v sekci 
pečovatelská služba.

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Turnaj byl jako každý rok organizován pod záštitou TJ 
Dubina Větřkovice ve spolupráci s Obecním úřadem 
Větřkovice, SDH Větřkovice a ostatními sponzory. 
Chtěl bych jim touto cestou moc poděkovat za 
vstřícnost a možnost tuto událost uskutečnit. Dále 
bych chtěl poděkovat všem hráčům, tenisovým 
nadšencům a celému organizačnímu týmu za skvělý 
sportovní den. Na závěr bych vás chtěl již dnes 
všechny pozvat na další ročník. Udělejte si čas a přijďte 
si zasportovat, popř. podpořit hráče a občerstvit se u 
nás v bufetu. Budeme se na vás moc těšit.
Výsledky: 
Semifinále: Schlauch/Špok – Hasala/Modelský 6:1

           Kalaš/Rábek – Mička/Vavroš        6:1
Finále:    Schlauch/Špok – Kalaš/Rábek           9:5
O 3. místo: Hasala/Modelský – Mička/Vavroš 6:3

Za organizační tým  Matyáš Mička
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Životní jubilea v říjnu 2024

KALENDÁRIUM

Výročí Jubilant

75 let Libuše Hoppová

80 let Jiří Macháček

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci říjnu a listopadu 2024
6. 10.      od 9:00 hodin Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice

19. 10.    od 20:00 hodin TEXAS JEANS PÁRTY ČČK Větřkovice

26. 10.    od 18:00 hodin Pochod světlušek TJ Dubina Větřkovice

27. 10.    od 9:00 hodin Mše za úrodu ZOD Větřkovice a farnost

16. 11. Honičské zkoušky MS Dubina Větřkovice
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POZVÁNKA   NA  AKCI
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PRO VOLNÝ ČAS
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INZERCE
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Kontakt pro příjem příspěvků: panackova.dana@seznam.cz, ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
 STŘEDA  23. ŘÍJNA 2024

Řešení křížovky ze strany 14:  Vrátil se její manžel
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